



0 积分, 0 进球, 0 射正……

国足已经没戏了? 尽管早早地就下此结论也许有点草率, 但是如果从国足表现出来的水平与状态, 以及中国足球目前的大环境等维度去观察, 都很难让人对国足冲击这次世界杯抱有幻想。

□ 撰稿 | 阿 晖

世界杯预选赛亚洲区 12 强赛开局接连遭遇两记闷棍, 让中国男足有点灰头土脸。相比开赛前国内舆论所散发出的乐观预测, 残酷的现实是——国足出线前景黯淡, 尽管还有 8 场比赛未踢。

期盼了四年的世界杯之梦, 这次又将破碎? 在过去的漫长岁月里, 中国球迷已经习惯了这种梦碎的感觉。但是在笔者的印象里, 无论是

上图: 9月2日, 卡塔尔多哈, 2022 世界杯亚洲区预选赛 12 强赛, 澳大利亚球员罗吉突破中国队张稀哲。

亚洲区预选赛的 12 强赛或者 10 强赛, 只要中国队能打入这一层级的比赛, 在仅踢了两轮就让球迷如此悲观的情况, 还真不多见。

国足已经没戏了? 尽管早早地就下此结论也许有点草率, 但是如果从国足表现出来的水平与状态, 以及中国足球目前的大环境等维度去观察, 都很难让人对国足冲击这次世界杯抱有幻想。

12 强赛出线前景黯淡

首轮 0-3 输澳大利亚, 次役 0-1 负日本, 0 积分, 0 进球, 0 射正, 目前在组内排名积分垫底。少帅李铁和他的“铁家军”在多哈遭遇两连败。

在 12 强赛的分组结果刚刚出来的时候, 有不少球迷认为中国队抽到了一支好签, 因为国足避开了曾多次